

**Свое сердце мы отдаем людям**

# СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 43  
Декабрь 2021**

**ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»**

## Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

В рамках Декады инвалидов на базе Отделения дневного пребывания прошли мастер-классы для пенсионеров и людей с ментальными нарушениями по мыловарению и керамике. Сделанная своими руками продукция была подарена изготовителям-участникам мастер-классов.



В процессе проведения декады инвалидов и благотворительной акции "Мы нужны друг другу" пенсионерами и людьми с ментальными нарушениями, обслуживаемыми в ОДП ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района", были изготовлены сувениры и поздравительные открытки, которые были вручены сотрудниками срочной социальной службы обслуживаемым Отделением сестринского ухода ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ".

В мае нынешнего года региональная общественная организация «Объединение многодетных семей г. Москвы» реализовала проект Всероссийского фестиваля многодетных семей «Искусство возможностей». Наш район был представлен Хитровой Лидией.

А в сентябре ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» принял участие в конкурсе, проводимом ГБУ «Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних Шарангского района». Фотоколлаж «Счастливые семьи Красных Баков» для этого конкурса подготовила Орлова Елизавета под руководством Палкиной Н. М. Она же участвовала в конкурсе плакатов «Я в мире прав и обязанностей», проводимом ГБУ «Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних Краснооктябрьского района». Ребята получили заслуженные награды, которые смело можно добавить в свои портфолио.



Отделением социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» совместно с Комиссией по делам несовершеннолетних Администрации Краснобаковского района начались рейды «Социального патруля». Проводится обследование семей, состоящих на учёте в органах и учреждениях субъектов системы профилактики, а также обследование семей по информации населения. Попутно осуществляется профилактика пожаров, беседы в преддверии празднования Нового года, а также установка пожарных оповещателей.

В Отделении дневного пребывания состоялась беседа о профилактике кибермошенничества. Рассматривались такие вопросы:

- что такое кибермошенничество
- каналы его распространения
- виды онлайн-угроз
- как защититься от кибермошенничества

Обслуживаемым были вручены информационные буклеты.

Также В Отделении дневного пребывания был рассмотрен немоловажный вопрос. Для обслуживаемых была проведена беседа по противопожарной безопасности в зимний период. В процессе беседы был показан видеоролик пожарных служб по противопожарной безопасности.



ГБУ «Социально-реабилитационным несовершеннолетних «Солнышко Ленинского Новгорода» был проведён онлайн конкурс детских талантов «Лучше всех». Наша звёздочка Анастасия Алимova исполнила стихотворение С.

Кадашниковa «Говорил нерождённый малыш». Настя оказалась в числе победителей и была награждена дипломом победителя.

Ежегодно ПАО «Ростелеком» при поддержке и участии Пенсионного фонда России, Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Российской ассоциации электронных коммуникаций проводит и организует Всероссийский конкурс личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо интернету».



Конкурс проводится на сайте: [azbukainterneta.ru](http://azbukainterneta.ru) (азбукаинтернета.рф), где принимаются заявки на участие, размещаются работы, а также информация о ходе и результатах конкурса.

От Краснобаковского района в этом году приняли участие Серова Т.В. и Амельченко Л.А. Участницам были присланы именные сертификаты участника VII Всероссийского конкурса личных достижений в сфере компьютерной грамотности. Поздравляем!

В преддверии Нового года Дед Мороз и Снегурочка из ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» посещают семьи с детьми-инвалидами и приносят им сладкие подарки, предоставленные депутатом Законодательного Собрания Нижегородской области Борякиным С. В.



Сотрудники срочной социальной службы поздравили обслуживаемых сестринского ухода ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ" с Новым годом и вручили подарки, предоставленные благотворительным фондом "Серафима".



**Еще чуть-чуть, еще немножко...**

**И тихо постучит в окошко**

**Год наступающий. Он новый!**

**И запах в комнате еловый,**

**И огоньки гирлянды яркой,**

**И предвкушение подарков —**

**Всё это праздника черты.**

**Так пусть сбываются мечты!**

**Всех благ, добра, тепла, удачи,**

**Здоровья, а к нему в придачу**

**Заряда бодрости и сил.**

**Чтоб год лишь счастье приносил!**

***Уважаемые читатели! Поздравляем Вас с Наступающим 2022 годом!  
Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия в новом году!***



центром для района г. Нижнего

